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        Buenos Aires, 3  de Octubre de 2014.

FEDEHOGAR - Federación de Cámaras Industriales de Artefactos p/el Hogar de la República Argentina y la CÁMARA DE INDUSTRIALES DE BIENES DURABLES DE CONSUMO - CIC han organizado , debido a las reciente modificaciones, una disertación sobre “Análisis integral de la reforma de la Ley de Defensa del Consumidor y Abastecimiento”, la misma estará a cargo del Dr. Alberto Lores.  

Se realizará el Jueves 16 de Octubre del corriente año, a las 15.00 hs., en el Salón Auditorio de nuestra Sede,  Paraguay 1855, C.A.B.A.. 

Se ha resuelto que la misma no se limite solamente a nuestros Asociados, si no también se extienda la misma a Cámaras, Fabricantes e Importadores de Bienes Durables de Consumo que puedan hacer uso de las experiencias.

Dirigida a los Directivos de las Empresas, en especial a los Departamentos Administración, Comerciales, Marketing, Servicio Técnico y Atención al Cliente.

 

Nuestra Federación considera que la mayor contribución para todos aquellos que realizan actividades similares es invitarlos a participar de la presente.
Consideramos importante la participación de los Empresarios dado que la reforma de la ley  contempla nuevas normativas y sanciones a las empresas que no cumplan lo pactado con los usuarios.

 

Le solicitamos, por una limitación de espacio, confirmar la cantidad de asistentes a más tardar el Martes 14/10/14 al teléfono 4812-0232 – Interno 6 ó por e-mail  capacitacion@infocic.com.ar.

Cordialmente.

Julio C. Banchs

      Gerente
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