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Taller:
“Análisis Avanzado de Créditos y Gestión de Riesgos”
Objetivos:

· Comprender los aspectos fundamentales en la organización del crédito y la cobranza dentro de la empresa
· Identificar los principales riesgos en el otorgamiento del crédito y comprender la necesidad de gestionar de manera profesional el riesgo de crédito comercial.

· Validar las distintas etapas del análisis de crédito con el objetivo de identificar aquellas actividades que permiten minimizar riesgos al otorgar créditos a los clientes.

· Repasar las metodologías requeridas para el proceso de calificación del crédito: análisis cualitativo y cuantitativo (indicadores financieros, modelo de scoring, etc.)

· Reconocer las variables externas e internas que afectan a la función de crédito y cobranza en las empresas y los aspectos a considerar ante las exigencias coyunturales. 

· Internalizar los aprendizajes del taller a través del desarrollo de ejercicios prácticos que permitan aplicar las distintas metodologías para el proceso de calificación del crédito a fin de identificar el criterio más adecuado para cada participante.

Temario:

· Organización del Crédito y cobranza: Entorno del Crédito y Cobranza. Organización. Diagnostico interno. Plan de Acción.

· Identificación del riesgo crediticio para la empresa y su impacto financiero en el flujo de fondos empresarial
· Etapas del Análisis de Crédito: Análisis de Crédito. Actividades involucradas. Secuencia a ejecutar para disminuir el riesgo al otorgar crédito.

· Metodologías aplicadas al Análisis de Crédito: Instrumentos de control. Metodologías de análisis de crédito cuantitativas y cualitativas para la viabilidad financiera y las diversas herramientas empleadas en el mismo. Plan de Acción.

· Ejercitación: Ejercicios prácticos sobre diversas herramientas empleadas en el análisis de crédito: análisis de estados financieros, sobre los principales rubros, análisis de la liquidez, evaluación por el flujo de fondos histórico sobre origen y aplicación de fondos, análisis de proyecciones financieras y flujos proyectados de fondos, por punto de equilibrio y análisis por test financiero. Conclusiones que permitan la detección del riesgo y aprobación del crédito a otorgar.

· Ejercitación sobre metodología de credit scoring, herramientas para medir el riesgo de otorgar financiamiento en base a puntaje. Ejercicios sobre credit scoring para operaciones con individuos/ monotributistas. Ejercicios sobre credit scoring para operaciones con empresas.

· Refuerzo de los aprendizajes adquiridos en función a la actividad específica del sector.
· Cierre y Conclusiones
Dirigido a:
Analistas, Jefes y Gerentes de los Departamentos de Créditos, Finanzas, Administración, Comercial y/o a quienes requieran adquirir, ampliar, y/o mejorar sus conocimientos y habilidades en el manejo del Riesgo Crediticio.
Dinámica del Entrenamiento:
Entrega de material adicional para profundizar los conceptos vistos en el entrenamiento. Más que la simple exposición de los temas por el instructor - que se realizará a través de la proyección de transparencias con resúmenes de lo expuesto - se favorecerá muy especialmente la participación de todos los concurrentes, para lograr así la discusión de los temas planteados.

Se recomienda a los participantes venir con laptop con aplicación excel a efectos de poder capitalizar de mejor manera las dinámicas prácticas.

Fechas y Horarios:
8 y 9 de agosto de 2018 de 09.15 a 13.00 y de 14.30 a 18.00 Hs. 

Se prevé un “coffee-break” de 15 minutos entre cada módulo de 4 horas.
Lugar:
Auditorio de la Cámara de Industriales de Bienes Durables de Consumo - C.I.C. 
Paraguay 1855, Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Tel. 54-11-4812-0232
Instructor:
María Elena Madoery

Contadora Pública Nacional (UNLP). Desarrollo funciones en áreas comerciales y de créditos de entidades financieras (Banco Citi, Credit Lyonnais, Francés). Dictó cursos para empresas dentro de programas de Desarrollo de PyMEs para Tecpetrol, Minetti, BGH, Sipar-Gerdau, Banco de Galicia, JeSam (Cámara de empresarios de San Martín), Bancor, Propymes, entre otros.
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