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   Buenos Aires, 18 Julio de 2014.
FEDEHOGAR - Federación de Cámaras Industriales de Artefactos para el Hogar de la Republica Argentina y su Comisión de Política Tributaria atentas a las dificultades que representan en empresas como sus asociadas el no reconocimiento del efecto inflacionario en materia impositiva especialmente en aquellas con: 

· grandes activos expuestos y

· amortizaciones de importantes instalaciones.
Previendo para este ejercicio un contexto económico de bajas utilidades nominales y  detectando un sinceramiento de los índices inflacionarios oficiales que harían llegar la tasa real del Impuesto a las ganancias a niveles confiscatorios reconocidos por la CSJN, está convocando a un prestigioso constitucionalista tributario: el Dr. Rodolfo Roque Spisso  para analizar los posibles caminos de evitación de daños, basados en reciente jurisprudencia de base en un curso cuyo programa se adjunta.
Fecha y Horario:

Miércoles 6 de agosto del corriente año, a las 15.00 horas, 

Lugar:

Salón Auditorio de nuestra sede Paraguay 1855, C.A.B.A.  

En este caso se ha resuelto que el mismo no se limite solamente a nuestros Asociados, por lo que, sin costo alguno, se extiende la misma a Cámaras y Fabricantes colegas. 

Nuestra Federación considera que la mayor contribución para todos aquellos que realizan actividades similares es invitarlos a participar en actividades como la presente.

Le solicitamos, por una limitación de espacio, confirmar la cantidad de asistentes a más tardar el Lunes 04/07/14 al teléfono 4812-0232 – Interno 6 ó por e-mail  capacitacion@infocic.com.ar .

Sabiendo que el contenido es de interés, esperamos poder contar con vuestra presencia y hacemos propicia la ocasión para saludarlos con nuestra consideración mas distinguida.

PROGRAMA
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Expositor: Dr. Rodolfo R. Spisso – reconocido constitucionalista tributario. Sus obras son bibliografía obligada de las carreras de la especialidad y consulta imprescindible de los profesionales del derecho y de la economía – (Estudio Barilati y Asociados)





Presentador caso práctico: Dr.  Pascual Barbieri (Estudio Barbieri y Asociados)





Contenido:


Estado actualizado de la jurisprudencia.


Panorama de la influencia en la economía empresarial en el contexto económico y político previsible.


Soluciones jurídicas a cuestiones prácticas de las empresas.


    


Dirigido a:


Directivos de las Empresas, en especial a los Departamentos de Impuestos, Administración y Finanzas.





Fecha y Horario:


Miércoles 6 de agosto del corriente año, a las 15.00 horas. 





Lugar:


Salón Auditorio de la sede de FEDEHOGAR Paraguay 1855, C.A.B.A.  
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